Control 3. Resistencia de Materiales ME 46A-2.
11/06/2008
Profesor: Roger Bustamante

1) Use el teorema de Castigliano para calcular las reacciones en el punto 4. Considere energfa por
flexién y corte. La viga es de seccidn rectangular con lados a, b. (30 puntos)

Datos:

w,= 1000 N/m E =200 GPa G =83 GPa L=3m I=2m
a=20cm b=10cm
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2) Considere la viga empotrada de la figura.

a)

b)
c)
d)
e)

Calcule las fuerzas internas y momento interno en la seccién del cilindro que pasa por A.
(5 puntos)

¢Qué tipo de esfuerzos de generan en el punto A? justifique. (8 puntos)

Determine el estado de esfuerzos en el punto A. (7 puntos)

Calcule los esfuerzos principales (normal y de corte) en el punto 4. (5 puntos)
Determine si el material fallard o no en el punto A4 (use el criterio de Von Mises). Si no
falla, calcule el factor de seguridad con el que se esta trabajando. (5 puntos)

(La placa plana en donde se aplica F, esta pegada a la barra y es rigida)

Datos:

F,=10'N F;=8000N D=8cm L=1m 1=20cm
E=200GPa g, =250 MPa




Formulario

4
Torsién T = i Seccién circular J = r T= 22
L 2 J

Flexion

Esfuerzo o, = —il(x—)

inerci i ab’ Seccion
Momento inercia de 4rea seccion rectangular I,=— , . Ié
12 circular

Corte viga seccion arbitraria

14
T=— |&dA
i Jf
y
Energia de deformacién
L
3 1 2
FI U, = I— M(x)2dx
exion f ST (x)
0
3% 1
Corte (seccion rectangular) U, = - J-G—A V(x)2 dx A: area de la seccion
0

Esfuerzos normal y de corte maximos

2
o, +0 o, -0
o,=——>% | LS| +1}
2 2

Esfuerzo de Von Mises




n/ob (2008 @
b Wo
N 3 & & I : ZF =0 3 ’R - w, L~ FE i
w C o —x po T T e 8 @
ﬂ ; 2o 3 e Rt - s
Y ‘ @
- —
L
Clodo oo Voo, Mx)
/
0¢x<4 %:1‘
b Ly 2F,203 vz wx-R
= = %
NRG 0 ‘Q,TSH = Wy X ~Wwo L 4T, @
\RT/\/\ = w, (x-1) *T,
%
M=o 3 M= R« ~woxt + Mg i
T (WL ~Fydx "Wc’z‘z ’H:AQ"%%
M T WLx #T, (R-x) ~wo(xlal?)
Q<x <l ‘:on " @
S Y
MO

o]t ym 2750 Vs wx-R-F

E‘Ef—\f = W, (x-L) @
————— - i ]
% ZQH}'OQ M = Rx - WO;Z+HK+.§(’< Q)
= (WoL-F))x - Wo X2 4 F f-w, L}
z 2
+F4(X°93
:WO(LX"fz“EZ> @
P x=L Mo/ : 1/
% coluda ahare oI Ap,,.ﬁc.%w-,mhﬂ prils A Cque €5 and)
L
7 wwga P fhyw %: J‘ __l_ Mexd 2o

2E
3 5 = = J_ M de dx Q

O{M“quw P -F-QQ&M ™ sty A



Wolx + Fy (f-x) - Wo(x?412) o<x<d @

P M= 2
Wy (Lx- *2 -Lz) f<x<L
2
¥ L-x% o<>¢<.0 @
& :5 2 <x<L
x
d'FA o
¢
5 dd o1 S [woLx+FA(9-x)-go(x2+Lz)] (f- x> dx
dF, £r Z :
Lo €

4T (22 +mj

o [-g@ﬁﬁ + W

E1 3 Zh
5 b ,
I:Q\o3 3 1= o,zxo,43:; 166663 10 m @
7 2
-]
2 d_g‘; = =4 eRIu96 -(lo-'b-l- §,99998 x 10 E . §~$ @
dF, !
. gnﬂnalo- P w2 (s m(j'w%,ﬂw) L
L\/ g%:duc:é—‘—fva’\‘l ol
Uc:éj@‘*" T 56 %
pano VO = We(x-L) * Ty o<x<t
W, (x-L) 2R
|
O“I) { o<x<d @
0_‘}4 — { @ Roxs L
a Z
= d__\_}? - 6 W (x-1) 4+F, dx = 6 [_“10(9-20L>+§9]
9% 56A ) ’ 56a -2 ®
0
-6 .
L L 2,891566x10 4 LS A = 9

DoagousTo A on A g 8, ¥, =-4690%836 x5 + 9, 0lups30 167 Fy @

P&m%l}zﬂo{mpﬂa'bwntm Gro omodo G40 Srp=0 ‘
3 Tz gB2 N @



®

= >
59 ‘tnMQa.Jo. _Fw.n/ub(,. "‘ J F2 A 'bm i A
-

® @ p |
I Fl % ‘)hao.oa da om o, omn oma }/Mﬂo«
M acevn .,
F o um omommiD My
T & Taladow g
* ' -5 5
HA: rxl—“
3 > o 5 ‘L —‘Q'F*.H_F/\
r:L:-Jz;;aMR-/L g b 4 ;4
=
o o -F &)

®)  Tienr o mGusngen

A
. wao.ob thacoom QM\MO\ o M%dnbo MM&J O:( Am

)
.io%wb“do%’fp -T-l';.\g,%saaw M%&boebc\nﬁ,p&w%
Qngrmboo("c,s\'tpnano%ﬁ @
oF 5»"“’“"*)’““"‘%“-"‘50‘/("

-
2
o Ia &MPW\QM’:’ % o HA L
=2y P
. g&\ MPW? Ag HA qu S0 Lﬁ 9}.»\9/\.(» aam 94&4,\'50 ) TAOL«,W\

wm A Oy @

. (}C)‘b pﬁ TJN& —Q-F' 6 - T ‘;Mox J: DM_ ‘;‘\a‘v:\g
mo O %
Tl o T= 2F|



- 4 Fl 2 B (6._‘9——?‘
(2 D! T
2

@Z
LI Y do medo  qu 6 wu
~ & ¢

ny G g0 sgalino

m os 3
Ulado do 2§02y
3 :|‘£F‘ @
¥ T
J‘.Z - .
A Feeene
™ Tp?
@ G‘X: 200 /5'_';5 M Z)‘\,: ’?/894 HP&
T - 0, 4 0.2 2 '
A ©

N

0,2 202,486 MTa S, = -1,9546 MR

6:‘/ z1‘8,7"' - {02,222 MPg @

@ U:/M - \/g';'z,, G'ZZ_O'G“ - 20%,47339 NP < 250 %m@aﬂgo\@

+ .Q

S
Ty ¢ & s F5 = Je o= 4229
Fo. i Sum @
-go.d'o



